

福岡県公報

平成二十二年十一月十日
第三千八百八十二号
増刊 ①

目次

告示 (第七百八十一号)

県が管理する港湾施設の概要の一部改正

正誤

(港湾課) ……………

福岡県農業大学校学則の一部を改正する告示 (平成二十二年十月福岡県告示第六百三十二号) 中正誤 ……………

告示

福岡県告示第七百八十一号

県が管理する港湾施設の概要 (昭和五十一年九月福岡県告示第三百四十七号) の一部を次のように改正する。

正誤

発行年月日	22・10・15
公報番号	3172 増刊
種類	告示
同上番号	1632
ページ	1
欄	上
	下
行	12から15まで
備考	

平成二十二年十一月十日

三池港(3)係留施設の表岸壁の項中

福岡県知事 麻生 渡

公共岸壁	大牟田市新港町6番地の53	10.7	210	20,000	1	-	15
------	---------------	------	-----	--------	---	---	----

を

公共岸壁	大牟田市新港町6番地の53	10.7	340	20,000	2	-	15
------	---------------	------	-----	--------	---	---	----

に改め

三池港(6)荷さばき施設の表荷さばき地の項中

公共荷さばき地	大牟田市新港町6番地の53 (公共岸壁背後)	15,040
---------	------------------------	--------

を

公共荷さばき地	大牟田市新港町6番地の53 (公共岸壁背後)	28,000
---------	------------------------	--------

に改め

正

別表第一及び別表第二を次のように改める。
別表第一 (第7条関係)
全コース共通の科目とその単位数

誤

字取改正案
別表第一及び別表第二を次のように改める。
別表第一 (第7条関係)
全コース共通の科目とその単位数

2
12 11 及び
別表第2（第7条関係） 各専攻コース別の科目とその単位数
別表第2（第7条関係） 各専攻コース別の科目とその単位数